
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Ü/F (Buffet) im 4* Hotel

- 2 x 3-Gang Abendessen oder Buffet im Hotel

- Eintritt Keukenhof

- Grachtenrundfahrt Amsterdam

- Aufenthalte in Amsterdam (mit Stadtführung),

Delft, Den Haag

- Besuch einer Käserei und Holzschuhmacherei

(Termin 04.05.-07.05.23)

- Besuch Blumenkorso (Termin 20.04.-23.04.23)

- Besuch von Kevelaer

- Örtliche City Tax

- Schlienz-Reisebegleitung

Termine & Preise:

20.04.2023 - 23.04.2023 - 4* Hotel Amrath Lapershoek

Hilversum

Doppelzimmer 829 €

Doppelzimmer *Schnellbucher* 769 €

Einzelzimmer 994 €

Einzelzimmer *Schnellbucher* 934 €

Tulpenblüte Holland - 4 Tage

· Amsterdam mit Grachtenrundfahrt

· Zauberhafte Tulpenwelt im Keukenhof

· Blumenkorso am 22.04.23

Holland, das Land der Tulpen, Windmühlen und Grachten garantiert einen abwechslungsreichen

Aufenthalt. Bei dieser Reise besuchen Sie den wunderschönen Blumenpark „Keukenhof“, wo Sie sich

von der Blütenwelt verzaubern lassen können. Millionen Tulpen und andere Zwiebelblumen stehen

im Frühling in voller Blüte. Ein Besuch von Amsterdam, Den Haag und Scheveningen wird ebenfalls

nicht fehlen.

1.Tag: Anreise Holland

Sie reisen über die Autobahn Düsseldorf - Arnheim und weiter zu Ihrem Hotel nach Hilversum. Nach dem

Zimmerbezug treffen Sie sich zum gemeinsamen Essen im Hotel.

2.Tag: Keukenhof - Delft - Den Haag

Nach dem Frühstück Fahrt zum Keukenhof. Sie besichtigen den weltberühmten Blumenpark, mit ca. 7 Mio. Tulpen

und anderen Blumen. Dieser Augenschmaus gehört zu den am häufigsten fotografierten Sehenswürdigkeiten.

Anschließend Fahrt nach Delft, die Stadt, die für ihre Porzellanmalerei berühmt ist. Das historische Städtchen mit

den mittelalterlichen Häusern um den Marktplatz laden zu einem Grachtenbummel ein. Erkunden Sie die Stadt in

eigener Regie. Danach Fahrt in die Regierungshauptstadt Den Haag mit ihren zahlreichen Palais und Palästen mit

Zeit für einen Bummel. Den Tag lassen Sie mit einem Bummel auf der Promenade von Scheveningen ausklingen.

3.Tag: Amsterdam - Blumenkorso (Termin 20.04.-23.04.23)

Ein erlebnisreicher Tag steht bevor. Zunächst reisen Sie in die Weltstadt Amsterdam. In Amsterdam finden Sie ein

breites Spektrum an historischen und kulturellen Sehenswürdigkeiten wie den Königspalast oder die Oude Kerk -

die „Alte Kirche“ inmitten des Rot-Licht-Viertels. Natürlich darf eine Grachtenrundfahrt auf den Kanälen von

Alt-Amsterdam nicht fehlen. Bewundern Sie während der Grachtenrundfahrt die charakteristische Architektur der

Patrizierhäuser aus dem 17./18. Jahrhundert. Anschließend besuchen Sie eine Käserei und Holzschuhmacherei

(entfällt bei Blumenkorso-Termin). Bei dem Termin 20.04. - 23.04.23 erleben Sie an diesem Tag (vor der Fahrt nach

Amsterdam) den berühmten Blumenkorso mit zauberhaft beschmückten Prunkwagen.

4.Tag: Kevelaer - Heimreise

Nach dem Frühstück starten wir über die Grenze nach Kevelaer zur Mittagspause. Im größten Wallfahrtsort

Nordwest-Europas bleibt die Gnadenkapelle Hauptanziehungspunkt. Bei einem kleinen Rundgang entdecken Sie

den historischen Stadtkern und den Wallfahrtsbereich mit Basilika, Gnadenkapelle und Kerzenkapelle.

Anschließend Heimreise.

 

Stornostaffel D

4* Hotel Amrath Lapershoek Hilversum

Sie wohnen **** im 4-Sterne Hotel Amrath Lapershoek Hilversum umgeben von Natur und guten



Einkaufsmöglichkeiten. Im Hotel Restaurant, Bar und Terrasse. Alle Zimmer sind ausgestattet mit Bad/Dusche, WC,

Safe, TV und WLAN.

www.amrathhotelhilversum.nl
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